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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIDOD LEGISLATIVO 
DA CAMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 15 DE MAIO DE 2024, FOI REALIZADA 
A SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE; LINDINALDO 
ANDRADE DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, RAFAEL MELO DE 
OLIVEIRA, MARIA ELIZABETE DA SILVA NASCIMENTO, MARIA JOSE NUNES 
VILELA, LEONARDO GOMES FIGUEIREDO, JOSEFA JOSIANE DUARTE 
BARBALHO, JEILSA ALVES DO NASCIMENTO E JOSE NILTON XAVIER E 
JOSAEL INACIO DE LIMA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE MANDOU 
QUE FOSSE LIDA A ATA ANTERIOR, LIDA E DESCUTIDA A MESMA FOI 
APROVADA POR UNANIMIDADE. CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA O 
PROJETO DE LEI Nº 029/2024, QUE AMPLIA O QUANTIIATIVO DE CARGOS DO 
ANEXO ÚNICO DA LEI Nº 454/2022 PARA FINS DE CONVOCAÇÃO DE 
APROVADOS EM CONCURSO PUBLICO VIGENTE E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. QUE APÓS LEITURA O VEREADOR JOSAEL INACIO 
RESALTOU QUE ESSE PESSOAL DEVERIA SER COLOCADO DESDE JANEIRO 
E COMO NÃO TIVE TEMPO PARA ESTUDAR ESSE PROJETO QUERO PEDI O 
VISTO AO PROJETO POR QUINZE DIAS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O 
VISTO EM DISCURSÃO. A VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES, BOM DIA A 
TODOS E O QUE DIZ O PROJETO E PARA EFETIVAR OS SERVIDORES QUE 
PASSARAM NO CONCURSO POIS E UMA NESSECIDADE DO MUNICIPIO POIS 
VIMOS A PREOCUPAÇÃO DO PESSOAL DA PREVIDÊNCIA HOJE NESTA CASA. 
O PRESIDENTE LINDINALDO RESALTOU QUE APÓS O PEDIDO DE VISTO DO 
VEREADOR CHAMEI AQUI NOSSO ASSESSOR JURIDICO POIS SABEMOS QUE 
O VEREADOR TEM SEUS DIREITOS PARA PEDI VISTO ENTÃO IREI LÊ AQUI O 
ART. 178 DO REGIMENTO INTERNO ONDE O PRESIDENTE APÓS LÊ 
CONCEDEU O VISTO AO VEREADOR JOSAEL. FICANDO O PROJETO 
RETIRADO DA PAUTA PARA SER COLOCADO NA PROXIMA SESSÃO.  AINDA 
CONSTAVA O PROJETO DE LEI Nº 030/2024, QUE PROMOVE ADEQUAÇÃO 
ORÇAMENTARIA E ABERTURA DE CREDITO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA 
NOVA CRECHE, SEM SEGUIDA A MESMA FOI LIDA PARA TODOS PRESENTES, 
ONDE A VEREADORA MARIA ELIZABETE PEDIU VISTO AO PROJETO POIS 
SERIA MUITO BOM A PRESENÇA DO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO PARA 
PRESTAR ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE O PROJETO. A VEREADORA 
MARIA JOSE DISSE QUE SABEMOS QUE EXISTE OUTRAS CRECHE EM NOSSA 
CIDADE MAIS SE FAZ NECESSÁRIO A APROVAÇÃO DESDE CREDITO 
SUPLEMENTAR, PORQUE JÁ VOTAMOS NO ORÇAMENTO PARA QUE O 
MUNICIPIO POSSA RECEBER ESSE DINHEIRO. ESSA CASA ESTÁ 
AMPARANDO O FUTURO DO MUNICIPIO. QUERO PEDI PARA ME AUSENTAR 
POIS JÁ TINHA FALADO COM O SENHOR PRESIDENTE. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE RETIROU O PROJETO DE PAAUTA E IRÁ CONVOCAR O 
SECRETARIO DE EDUCAÇÃO PARA ESCLARECER SOBRE O PROJETO 
FICANDO PARA A PROXIMA SESSÃO. O VEREADOR LEONARDO TAMBEM 
PEDIU DESCULPA MAIS TERÁ QUE SE AUSENTAR. CONSTAVA NO 
EXPIDIENTE DO DIA DOIS REQUERIMENTOS DE AUTORIA DA VEREADORA 
JOSEFA JOSIANE, REQUERIMENTO DE Nº11/2024, SOLICITANDO AO SENHOR 
PREFEITO A LIMPEZA DO CEMITERIO PUBLICO MUNICIPAL E CONTRATAR UM 
AUXILIAR PARA O COVEIRO DE NOSSA CIDADE. EM SEGUIDA APÓS TODOS 
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DISCUTIREM O MESMO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO FICANDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO DE Nº 12/2024 DE AUTORIA DA 
VEREADORA JOSEFA JOSIANE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO A 
MANUNTENÇÃO DAS ESTRADAS DE NOSSA CIDADE. EM SEGUIDA O 
VEREADOR JOSAEL INACIO FALOU QUE EXISTE UMA PERSEGUIÇÃO, POIS 
DINHEIRO TEM PARA ARRUMAR ESSAS ESTRADAS NA CAMPAANHA 
PASSADA ARRUMARAM TODAS MAIS QUEM E PREJUDICADO E O POVO. A 
VEREADORA MARIA ELIZABETE PARABENIZOU A COLEGA PELOS 
REQUERIMENTOS POIS E UMA LUTA DE VOCÊS NESTA CASA SEMPRE 
PEDINDO MELHORIAS DESSAS ESTRADAS. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE SUBMETEU OS REQUERIMENTOS EM VOTAÇÃO, FICANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. CONSTAVA NA MESA UM REQUERIMENTO 
DE Nº13/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSAEL INACIO, SOLICITANDO AO 
SENHOR PREFEITO AS IMAGENS DAS CAMERAS DE NOSSA CIDADE DO DIA 
11 DE MAIO AS 6 HORAS DA MANHÃ. EM SEGUIDA O VEREADOR JOSAEL 
INACIO ACHO QUE TODOS VIRAM O QUE ACONTECEU COMIGO UMA 
TENTATIVA DE HOMICIDIO E PEDI AO ENCARREGADO PELAS CAMERAS AS 
FILMAGENS SO QUE ATE HOJE ELE NUNCA ME DEU, MAIS EU SEI QUEM FEZ 
ISSO TENHO PROVAS, MAIS ENTREGUEI A DEUS NÃO IREI FAZER NADA COM 
VOCÊ NÃO, TINHA QUE TER UMA PESSOA RESPONSAVEL POR ESSAS 
CAMERAS FISCALIZANDO POIS VIVE LÁ FECHADO. OUTRA COISA QUE 
QUERO RECLAMAR AO SECRETARIO DE SAUDE QUE FUI AO HOSPITAL E O 
MEDICO QUE ESTAVA NÃO ME ATENDEU PEDI UM ENCAMINHAMENTO PARA 
O WALFREDO ELE NÃO DEU A ENFERMEIRA QUE ESTAVA LA FICOU SÓ 
ENROLANDO. TIVE QUE PEGAR UM CARRO PARA IR AO WALFREDO POR 
MINHA CONTA. A VEREADORA MARIA ELIZABETE, NOBRE COLEGA 
VEREADOR E COLEGAS PRESENTES E MUITO TRISTE ESSES 
ACONTECIMENTOS SOMOS FILHOS DAQUI, FICO MUITO TRISTE COM ESSES 
RELATOS E QUERO PEDIR UMA MOÇÃO DE REPUDIO A VIOLÊNCIA, 
QUEREMOS PAZ E RESPEITO. ESSAS CÂMERAS SÃO PÚBLICAS E TUDO E 
CULPA DOS VEREADORES, NÃO SOMOS SECRETARIOS NEM PREFEITO. 
VEJO A LUTA DE CADA UM DE VOCÊS DESTA CASA MAIS O DINHEIRO NÃO 
VEM PARA VEREADOR POIS O QUE FAZEMOS E FISCALIZAR, BOM JESUS 
PRECISA DE GENTE DA GENTE E NÃO O POVO LA DE FORA. QUERO DEIXAR 
AQUI MEU PEDIDO DE REPÚDIO. A VEREADORA JOSIANE DISSE QUE JÁ 
PASSOU POR ISSO E NÃO E BOM PRECISEI TOMAR REMEDIOS PORQUE 
FIQUEI POR MUITO TEMPO NA MINHA CABEÇA E NÃO PRECISA DESSAS 
VIOLÊNCIA, VAMOS RESPEITAR O PROXÍMO VAMOS FAZER O DEVER DE 
CASA. CADÊ AS AUTORIDADES DE NOSSA CIDADE. O VEREADOR 
PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE, QUERO DEIXAR AQUI MINHA 
SOLIDARIEDADE AO VEREADOR JOSAEL E DIZER QUE E LAMENTAVÉL UM 
ACONTECIMENTO DESSE, PPOIS PODERIA ACONTECER COM QUALQUER UM 
DE NÓS, SOMOS DE UMA CIDADE PEQUENA TODO MUNDO SE CONHECE. 
HOJE MESMO IREI ENCAMINHAR SEU REQUERIMENTO E ESPERO QUE VOCÊ 
TENHA LOGO A RESPOSTA.  APÓS DESCUTIDO POR TODOS O MESMO FOI 
COLOCADO EM VOTAÇÃO, FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA 
MAIS CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU 
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A PALAVRA. USOU DA MESMA O VEREADOR RAFAEL MELO, QUE A JUSTIÇA 
SEJA FEITA PELO QUE HOUVE COM O VEREADOR JOSAEL. QUERO AQUI 
DEIXAR MEUS PARABENS AO SENHOR PREFEITO E TODA SUA EQUIPE PELA 
ORGANIZAÇÃO DA FESTA DE EMENCIPAÇÃO POLITICA DE NOSSA CIDADE. 
USOU DA MESMA A VEREADORA JOSEFA JOSIANE, BOA TARDE A TODOS 
AGRADEÇO A DEUS POR ESTA CASA PELO NOSSO TRABALHO DANO AS 
MAOS UNS AOS OUTROS POIS AQUI SOMOS UMA FAMILIA. USOU A 
VEREADORA JEILSA NASCIMENTO, BOA TARDE A TODOS QUERO 
PARABENIZAR A FESTA DE EMMANCIPAÇÃO POLITICA DE NOSSA CIDADE E 
PARABENIZAR AOS COLEGAS PELOS SEUS REQUERIMENTOS. USOU DA 
MESMA O VEREADOR JOSE NILTON, BOA TARDE A TODOS QUERO 
AGRADECER A DEUS PELO DIA DE HOJE, PARABENIZAR PELOS 
REQUERIMENTOS E DIZER QUE BOM JESUS PRECISA DE PAZ, QUE DEUS 
CONDUZA O CAMINHO DE TODOS DESTA CASA. O VEREADOR JOSAEL, BOA 
TARDE A TODOS PRESENTES, QUERO AGRADECER PELA APROVAÇÃO DE 
MEU REQUERIMENTO E PEDI A AJUDA DE VOCÊS PARA RESOLVER ESTE 
PROBLEMA. E QUERO SABER DO SENHOR PRESIDENTE SE A PROXIMA 
SESSÃO SERA A NOITE. O PRESIDENTE DISSE QUE ESTA NÃO VAI SER A 
NOITE. NINGUEM MAIS USOU DA MESMA O PRESIDENTE DEU POR 
ENCERRADA A SESSÃO. 
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